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APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE
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Il paspep

1. Mornepnaj cnnky na oarosopv Ha cneaeha nutawa: 9

Il PAPE]

_._ﬁsw_._mwm._.s CBaKU TaYaH noctynak _Ao.ms ce —umw_._s_agmm oA K/byua.
bopoBamwe npunarognTn KOHKPETHOM HAaYMHY pellaBakba.

a) Konnko npasux je 4aTto Ha civum (Hageam ux)?

6) HaBenu cBe napoBe napanenHy NpaBuXx. b
B) HaBeau cBe napoBe HOpPMasHVX NPaBUX.

2. 3anuwm cBe 6pojeBe Apyre CTOTVHE yuja je umdpa jeanHna 3a jesaH

Beha og undpe ctoTrHa.

3. MNpeupTaj cmky Ha nanup Koju hew npepatn wu
MOMyHN KBajpaT OpojeBMMa Tako Aa OH MNoCTaHe
MarmyaH.

4. On undapa 2, 3, 4, 5 n 6 cactaBu jegaH TpoumdppeH n jefaH

ABoumndpeH 6poj Tako aa je:
a) tbuxoB 36up 479;
6) tbuxoBa pasnuka 459.

5. Hajmarbu TpouudpeHun 6poj umju je 36up uudapa 21 opyamu op
Hajseher TpoundpeHor bpoja unju je npomssog undapa 12.

CBaku 3apaTak ce bogyje ca no 20 6ogoBa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelere cBakor 3afjaTka KpaTKo 1 jacHO 06pa3noXxuTu.
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1. (MN53/5) a) Yetnpu npaBe: a, b, ¢, d [6 noeHa].
6) a|| b [6 noenal.
B)aLlc bl c[8noeHal.

2. (M1 54/1) 102, 112, 122, 132, 142, 152, 162, 172, 182, 192 [CBaku
TauHO 3anucaH 6poj No 2 noeHal.

3. [CBakm TauHO ynucaH 6poj no 3 moeHa. AKo je Lleo MarmyHu KBagpar
Ao6po nonykeH 20 noeHa.]
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4. a) 456 + 23 =479,453 + 26 = 479,423 + 56 = 479,426 + 53 =479 [3a
61no Koje TauHo pelwerbe 10 noeHal.
6) 523 - 64 =459 [10 noeHa].

5. Hajmarbm Tpoundpenmn 6poj unju je 36up undapa 21 je 6poj 399 [8
noeHa). Hajsehn tpouudpeHn 6poj unju je nponssoa undapa 12 je
6poj 621 [8 noeHa]. FbnxoBa pasnuka je 621 — 399 = 222 [4 noeHa].




